~

THREMILEICEIL2ERFATEER O ERER)

RE  BR.ER

BERBEZRDEEH SER D BRI
& fr F & 176B1014 N R
— A EN v___ :

AN W

B Z AL LRSS A X
a3 Hh RS ATSILET AL * Nl - il
E #% & KA E /5 IR B + A 5T

= 2N m

£

550

9 TV
s KB

3
R T
7 Cin AN

L —

I . 200,000 500Mm 0 500 1000 1560
0 ; it i i

" L

BERE (S=1:200,000) FIER (5=1:25,000)

Jm

il 3



R
. .

A

T i

— ELLWEEDEThOHS LD X
BEOETLOHL LD X
/— TEE0HREMNImEB A HEE

TREDOBEZLDHIH100kN/ MEBZ S EFH
TEBT IR

1:1,000

0510 20 30 40 50

L I EE M

SEMORRXEHRE
BRS—1 BEDETNOHDILH. ELVEENSINDHLLORER _ _ RAEEE | R 65
2 B0 B EEs 17681014 | Bma | Hil [ Fifeis PRl B = BT A
\\ \‘
\\ \\\
/ \\\ /
\\
)
(‘ /(“
///“ ///
r /
# /
/'/
///’ g
e //l/
{,

DiE
JH
|



RO AR R R E

HRX3—2 BEYMICHERTILEESNIERICHYSFEE (/1) _ _ AEEE | TRI6EE
RERMOMNE | EHFES | 17681014 BT \ ALl | FreEh  (FERIS H T LET A L
) SERHO FinlZBET 51 SfERHA
?ﬁg TREOBHOEILADKRES TREFOHBESIENDKRES TREOBBOSILADKRES TREDHFESILNIDOKRES
=] = P HVE Er U HVE Tl = = EHVE = DV =3 =3
’ 100kN/mM##BZ % 1.00/ 000 ~ 1.19 117.98|3mZi#BZB| - ~ = - -| 100kN/MZE#B 22 1.00/ 12.30 ~ 18.82 117.98|3m%#B% % al ~ = = =
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